

HÉTVÉGE

Dr. Rupa
Melinda
és Takács
Miklós
túráztak a
Himalájá-
ban. 9.

LAZA

Ha rossz napod van,
énekelj! Ne szégyenlős-
ködj, hadd szenvedje-
nek mások is... 12.Mindenkinek
másképp
csinálja**ZALAEGRSZEG** Számos emlékeztető és felhívás megjelent már arról, hogy a 2017-ben életbe léptetett pénzmosás elleni törvény előírásainak megfelelően teljes körű azonosításon kell átesniük a banki, takarékszövetkezeti, életbiztosítási vagy éppen az önkéntes nyugdíjpénztári ügyfeleknek június 26-ig.

Ha valaki elmulasztja az említett határidőig az azonosítást, nem tud majd újabb ügyletet indítani (például a számlájáról készpénzt felvenni, vagy utalni) mindaddig, amíg az azonosításnak nem tett eleget. Ez mind a vállalati, mind pedig a lakossági ügyfélkörre vonatkozik. Abban azonban, hogy ezt a gyakorlatban az egyes pénzintézetek hogyan hajtják végre, a napokban szerzett tapasztalataink szerint sok az eltérés.

A Budapest Bank például arról tájékoztatta a Magyar Hírlapot, hogy lakossági ügyfeleit nem érinti az újraazonosítási kampány, mivel a jogszabály által megkövetelt adatokat a korábban lefolytatott ügyfél-azonosítási folyamatban már rögzítették. A K&H azt közölte, hogy a magyar hatóságok által kiállított azonosító okmányokkal és magyar lakcímmel rendelkező magánszemélyek esetében lehetőség van online átvilágításra is. Ezt tapasztaltuk az NN Biztosító esetében is.

Cikkünk folytatását a 3. oldalon, hasonló cím alatt olvashatják el.

HÉTVÉGE

Kendlimajor – a mű-
vésztelep ezer arca. 11.IDŐJÁRÁS
16 °C
27 °CFolytatódik a napos,
meleg idő.

Ma

MEDÁRD

nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt,
Zala megye!

Pünkösöd sokak számára csak egy újabb hosszú hétvégét jelent, s nincsenek tisztában a hozzá kapcsolódó hagyománnyal. A húsvét utáni 50. napon (idén június 9-10-én) ünnepli a keresztény világ a Szentlélek eljövételét, az egyház szüfetésnapját – ez pünkösöd. A kereszténység számára a harmadik legfontosabb ünnep, melynek neve a görög „pentekoszté”, azaz 50 szóból, számnévből ered. Az újszövetségi hagyomány szerint e napon a Szentlélek kiáradt a tanítványokra, s betöltötte őket kegyelmével, hogy azok képessé váljanak Jézus Krisztus missziós parancsának teljesítésére, azaz, hogy elmondják mindenkinek, mi történt a Messiással, aki mindenkiért meghalt a kereszten. Péter apostol prédikálásának hatására sokan megtértek – belőlük alakult meg az első keresztény gyülekezet Jeruzsálemben.

HORVÁTH-BALOGH ATTILA
attila.horvathbalogh@zalaihirnap.hu

ZALAEGRSZEG Idén négy napon át fesztiválizhat a megyeszékhely

Tegnap, a Zalai Táncegyüttes műsorával megnyitotta kapuit az Egerszeg Fesztivál, ami idén a pünkösöd jóvoltából négy naposá terebélyesedik. Három színpad ontja a produkciókat, a zenei műfajok szinte teljes skálájával, de gondolnak a tánc kedvelőire és a gyerekekre is. Szombaton a hagyományos kéklámpás felvonulás és a fúvószenekari találkozó mellett újdonság is kínálkozik, a Tourinform iroda játékos városismereti kvízre invitálja a fesztiválizókat. A vasárnap meghatározó programja a prószafesztivál, s bizonyára Boban Markovic zenekara is sokakat vonz majd este a nagyszínpadhoz. Hétfőn egyebek közt Neoton musical és a ZegaSztár legjobbjainak fellépése kínál élményt, de már önmagában egy kis fesztiváli ténfergés is mosolygásra hangolhatja a kedélyünket. Bármelyik napon. MH

FOTÓ: PEZZETTA

Találj rá!



strand étel-ital szállás program

likeBalaton.hu

Köszönet a szavazóknak

ZALASZENTGRÓT A Fidesz-KDNP zalaszentgróti vezetői értékelték az EP-választás eredményét, valamint a polgármesterjelölt személyére is javaslatot tett a helyi csoport.

Ifj. Veress János, a helyi Fidesz-csoport, valamint Mórocz Tibor, a KDNP-szervezet vezetője jelezte: Zalaszentgróton a kormánypártok 59 százalékot meghaladó eredményt értek el. Köszönetüket fejezték ki a szavazáson részt vevőknek és külön azoknak, akik a Fidesz-KDNP listára voksoltak, valamint akik a kampányban

segítettek. „Az ország gazdasági fejlődése kapcsán komoly eredményeket értek el a megyében is a munkahelyteremtésben, nőnek az átlagbérek, autópályák, járműipari teszt-pálya épül, és számtalan épület újult meg, köztük például a zalaegerszegi kórház. Szerintünk ugyanakkor a zalaszentgróti városvezetés nem tudja felvenni a megye gyorsuló tempóját, képtelenek együttműködni a megyei vagy az országos vezetéssel” – írták. Folytatás Gulyásné... címmel a 4. oldalon.

Erőszak és testi sértés
miatt emeltek vádat**ZALAEGRSZEG** Megütötte a gyermekfelügyelőt a kamasz fiú, ezért közfeladatot ellátó személy elleni erőszak és testi sértés vádja miatt emeltek vádat ellene a közelmúltban.

A megyei főügyészségtől kapott tájékoztatás szerint a zalaegerszegi speciális gyermekotthonban nevelkedő szalkszentmártoni fiú tavaly május nyolcadikán délelőtt ke-

veredett konfliktusba az osztályterem előtti folyosón egyik növendéktársával, akivel egyébként ellenséges viszonyban volt. A két fiú között nézeteltérés támadt, és amikor a vitában a növendéktársa vállalkozott a szalkszentmártoni fiúnak, ő ezt trágár szavakat használva tette szóvá, amire ellenfele ökölcsapással válaszolt.

Folytatás Megütötte... címmel a 4. oldalon.

Felújították a faluházat

A költségekhez 30 millió forint pályázati forrás érkezett

CSONKAHEGYHÁT A település jelentős anyagi áldozatot vállalva újította meg a faluházat, amelynek ünnepélyes átadását pénteken tartották.

Az önkormányzat többször is pályázott az 1980-as években épített faluház megújítására, de évekig nem jártak sikerrel, mondta el érdeklődésünkre Salamon Mária, a 370 lakosú község polgármestere. Ilyen előzmények után a vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának fejlesztésére kiírt pályázaton nyertek 30 millió forint támogatást, amihez 25 százalék önrészt kellett vállalniuk. Folytatás Az aktív...



Az ünnepélyes szalagátvágás pillanata. Középen Vigh László, jobb-

NAGYKANIZSA Vízre szálltak a sárkányok



Tegnap a „sulisárkányok” küzdelmével elkezdődött a Csónakázó-tavon a 11. Nagykanizsai Sárkányhajó Fesztivál. Cséplő László, a Nagykanizsai Vízisárkányok Sport Egyesület (NaVi SE) elnöke elmondta: 19 általános iskolás és középiskolás csapat mérte össze erejét és ügyességét a vízben, s a fesztivál ma a felnőttek küzdelmével folytatódik. Öt kategóriában zajlik a versengés, illetve a nap végén lesz csak lány és csak fiú futam is. A reggeli, 8.30-as megnyitó után a felnőtt versenyek 9.30-kor kezdődnek, 34 csapattal. Eredményhirdetés 16.30-ra várható. HBA

FOTÓ: GERGELY SZILÁRD

Megkezdődik a tér felújítása

ZALAEGRSZEG Hamarosan kezdetét veszi a Keresztury Dezső VMK előtti tér felújítása, ezért június 11-től lezárják az épület főbejáratát. Az intézmény a Kíspeszt utcai bejáraton át lesz megközelíthető. **MH**

Ifjú kézművesek bemutatkozása

ZALAEGRSZEG Június 8-án, ma 11 órakor nyílik meg a Keresztury VMK Gönczi Galériájában a XIII. Országos Gyermekek és Ifjúsági Népi Kézműves Pályázat Nyugat-dunántúli kiállítása. A június 29-ig látogatható tárlatot Velkey Péter, a polgármesteri hivatal humánigazgatási osztályának vezetője ajánlja az érdeklődők figyelmébe, citerán közreműködik Teczely Krisztián. **MH**



Dr. Sifter Rózsa a kormányablak busz elnöyeiről beszél. Mögötte dr. Pál Attila, Vigh László, Balaicz Zoltán, dr. Koczka Csaba és Tompa Gábor
FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Fesztiváli ügyintézés

Ott volt a forgatagban a kormányablak busz is

ZALAEGRSZEG A tavaly októberben üzembe helyezett kormányablak busz tegnap bekapcsolódott az Egerszeg Fesztivál forgatagába, az emberek ismerkedhettek a mobil ügyfélszolgálattal.

A Dísz téren parkoló busz előtti sajtótájékoztatót dr. Sifter Rózsa kormány megbízott elmondta, fontosnak tartották, hogy ezen a sok érdeklődőt vonzó rendezvényen is megmutassák a megyei kormányhivatal fejlődő szolgáltatásait. A busz alapesetben a kistelepeken élőket hivatott szolgálni, a megyeszékhelyen a polgármesteri hivatalban, illetve a Zónában található kor-

mányablak áll az ügyfelek rendelkezésére. A tekintetben azonban nincs különbség a fix és a mobil verzió között, hogy mindkettő teljes körű szolgáltatást nyújt. Elhangzott még: a zalai kormányablakok 1,5 milliós ügyfélforgalmat tudhatnak maguk mögött, s a busznál is az ezret közelíti ez a szám.

Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos a busz rugalmas működését emelte ki, ami lehetővé teszi, hogy a kormányablak keres-

A kistelepek lakóit hivatott szolgálni

se fel az ügyfelet, és ne fordítva. Dr. Pál Attila, a megyei közgyűlés elnöke leszögezte, számukra minden fontos, ami a kistelepeken élőket szolgálja. Balaicz Zoltán polgármester a város és a kormányhivatal jó kapcsolatáról beszélt, ami a fejlesztésekhez kapcsolódó engedélyezések, eljárások korrekt megvalósulásában testesül. Tompa Gábor fesztivál igazgató üdvözölte a busz felbukkanását, hiszen egy fesztivál is alkalmas arra, hogy a szolgáltatások közel kerüljenek a lakossághoz.

A buszt felkereste a Csányi-iskola diákjainak egy csoportja is, főként olyan fiatalok, akik a jövőjüket hasonló szakmákban látják. **MH**

Nem lehet elég korán kezdeni

NAGYKANIZSA A Palini Inkey Boldizsár Általános Iskola adott otthont tegnap a kilencedik örökös ökoiskola-találkozónak.

A rendezvényen ezúttal is a kanizsai településrészek intézményeibe járó diákok vettek részt. A házigazda iskola mellett, a kiskanizsai és a miklósfai tanulók 12 fős csapatokkal képviseltették magukat. Suhai Zsolt, a palini intézmény vezetője jelezte: a találkozó keretében jobban megismerik egymást a diákok.

– Az is célja a programnak, hogy felhívja a figyelmet a természetvédelem fontosságára – fogalmazott Suhai Zsolt. –

Nikoletta, az intézmény vezetője. – A gyerekek elültetnek egy fát az iskola udvarán és nyolc évig gondoskodnak róla.

Molnár István, a Kiskanizsai Általános Iskola igazgatója annak adott hangot, hogy közösen gondolkodnak az ökoiskolák a jövő generáció nevelésének tekintetében.

Az ökoiskolák a természet szeretetére tanítják meg a diákjaikat



A házigazda intézmény diákjai rendhagyó előadással mutatták be iskolájukat a vendégeknek
FOTÓ: GERGELY SZILÁRD

Az életünk nagy részét épített környezetben töltjük, de a teljességhez a természet kincsei is hozzátartoznak. Az értékekre pedig vigyáznunk kell, ezért jó minél fiatalabb korban felhívni a figyelmet a felelősségteljes gondolkodásra.

Az ökoiskolai találkozók ötlete a Miklósfai Általános Iskolából indult, ahol jelenleg is ökoiskola-tanrend szerint történik az oktatás.

– Már az első osztályban, a tanévnnyitón elkezdjük a programot – emelte ki Sebestyén

– A jövőben kiterjesztenénk ezt a találkozót, hogy minden kanizsai intézmény diákjai részesüljenek a programokban – mondta Molnár István.

Elhangzott még, hogy ezek az összejövetelek minden évben más tematika szerint zajlanak. Idén egymás városrészeivel, iskoláival ismerkedtek a gyerekek bemutatók keretében. Horváthné Hegyi Zsóka palini tanár elmondta: az előadások után kincskereső túrán vettek részt a csapatok a főrhénci hegyen. **SZSZ**

Látogasson el weboldalunkra!
ZAOL a Zala megyei hírportál

MNB-devizaárfolyam

2019. június 7.

pénznem	egység	érték (Ft)
Bolgár leva	1	164,40 ▲
Svájci frank	1	287,18 ▼
Cseh korona	1	12,53 ▲
Euro	1	321,54 ▲
Japán jen	100	263,04 ▼
Horvát kuna	1	43,33 ▲
Román lej	1	68,13 ▲
Szerb dinár	1	2,73 ▲
Orosz rubel	1	4,39 ▲
Angol font	1	362,98 ▲
USA dollár	1	285,43 ▼

▲ ▼ Változás az előző naphoz képest

Megütötte a gyermekfelügyelőt

(Folytatás az 1. oldalról)
Az erőszakba torkolló konfliktusba ekkor avatkozott be a gyermekfelügyelő nő, aki a fiatalok közé állva igyekezett megakadályozni a szakszentmártoni fiút abban, hogy

visszaüssön. Kezét a fiú vállára tette, ám ő pillanatnyi megtorpanás után megütötte a felügyelő kezét, majd újra ellenfeléhez fordult. Lerántotta a földre, de verekedés már nem alakult ki, mert a többi növen-

dék szétválasztotta őket. A támadásban a gyermekfelügyelő nő 8 napon belül gyógyuló könnyű sérülést szenvedett.

Mivel a kamasz a gyermekfelügyelő hölgyet munkája ellátása során bántalmazta,

az egerszegi járási ügyészség közfeladatot ellátó személy elleni erőszak bűntette, valamint testi sértés vétsége miatt emelt vádat ellene – közölte a megyei főügyészség sajtószóvivője, dr. Pirger Csaba. **AG**

Ötezren a Kossuth téren

Széchenyis osztály az összetartozás napi programokon

ZALAEGRSZEG Pályázati program jóvoltából a nemzet összetartozás napjának központi, budapesti rendezvényén jártak a ZSZC Széchenyi István Szakgimnázium és Szakközépiskola tagjai. A programról az iskola pedagógusa, Szabó Ágnes tudósította lapunkat.

Kedden, június 4-én, az 1920-as trianoni békeszerződés aláírásának évfordulóján izgatottan vágtunk neki az érdekesnek ígérkező programoknak. Az utazást és regisztrációt követően a Parlament előtt gyülekeztünk a több mint ötezer magyarországi, és határon túlról érkezett diaktársunkkal és kísérőikkel együtt. 11 órakor közösen énekeltek Szarka Tamás, Kossuth-díjas énekes-zeneszerző által írt Kézfogás című dalt, majd a Himnuszt.

Az éneklést követően lehetőségünk nyílt bemenni a Parlamentbe, és az épület megcsodálása közben megtekinthettük a Szent Koronát is. Egy zalaegerszegi származású, Budapesten tanuló végzős egyetemista segített bennün-



A 11.b osztályos zalaegerszegi diákok számára is felejthetetlen élmény volt a Kossuth téri közös éneklés
FOTÓ: SZÉCHENYI-ISKOLA

ket eljutni a következő helyszínre, a Budapest Sportaréna. Itt ebédet kaptunk, majd délután sétával és városnézéssel töltöttük szabadidőnket.

Öt órára ismét megtelt az Aréna épülete, ekkor kezdődött az összetartozás napi rendezvény zárásaként bemutatott István, a király című előadás. A szereplők zenekari

kísérettel és kórus közreműködésével adták elő a rockopera dalait, miközben a háttérben az elmúlt évtizedek feldolgozásából vetítettek számunkra részleteket.

Jól szervezett programozat után, felejthetetlen élménnyel gazdagodva utaztunk haza az összetartozás napi budapesti helyszínekről. **ZH**

Gulyásné Belinszky Ilonát javasolják

(Folytatás az 1. oldalról)
„Polgármester úr 2014-es ígéretei sajnos inkább csak papíron valósultak meg, Gyurcsány pártjához tartozását várhatóan most is leplezni kívánja. Mi olyan, helyben a civil életben már bizonyított jelöltekkel indulunk neki a választásnak, akik új lendületet tudnak adni Zalaszentgrót fejlődésének” – írta közleményében ifj. Veress János és Mórocz Tibor.

Manninger Jenő választókerületi elnök elmondta, hogy a Fidesz helyi csoportja Gulyásné Belinszky Ilonát javasolta polgármesterjelöltnek, aki kifejtette: nagy megtiszteltetésnek veszi a felkérést, amelyet azért vállalt el, mert négygyermekes családként és foglalkozásából adódóan is jól ismeri a szentgróti emberek problémáit. „Nagyon fontosnak tartom azt is, hogy olyan polgármester legyen Zalaszentgrótnak, aki a kormányzó párttal is jó kapcsolatban van. Zalaszentgrótnak nagyobb lendületre van szüksége, új és jobban fizető munkahelyek kellenek. Megválasztásom esetén ezen fogok dolgozni” – fogalmazott. **ZH**

OPEL COMBO LIFE BEST NAGYCSALÁDOKRA TERVEZVE ÁLLAMI TÁMOGATÁSSAL



- ✓ 1,2 literes 110 lóerős benzinmotor
- ✓ Parkolóradar, talatékamera, fűradtsájelző
- ✓ Sávtartó elektronika, esőérzékelő
- ✓ 8"-os érintőképernyő

7.050.000 Ft helyett 5.750.000 Ft állami támogatás igénybevételével

3.250.000 Ft

A tájékoztatás nem teljeskörű, részletesről érdeklődjön autószerkeinkben. Fennmaradjon a jogok az ajánlat módosítására illetve visszavonására. A foto illusztráció. Az árak Forintban értendők és az ÁFA-t tartalmazzák. Fogyasztói (vegyes): 4,4-8,3 (100km, CO, kibocsátás (vegyes): 109-210 g/km.

OPEL KISS-GERENCÉS 8900 Zalaegerszeg, Mock J. u. 96., Tel.: 92/323-875
8800 Nagykanizsa, Récel u. 1., Tel.: 93/518-940
8315 Gyenesdiás, Kereskedők útja 2., Tel.: 30/489 6217
www.opel.kiss-gerencs.hu | info.opel@kiss-gerencs.hu